



王思聪张予曦分手



1月20日,有网友爆料刚爆出恋情不久的“国民老公”王思聪与张予曦分手,王思聪赠张予曦一套价值百万的房子作为分手费。21日中午,张予曦在在微博上承认已经和王思聪分手,并澄清“分手不存在任何经济补偿”,房子是自己存款买的,仅接受了王思聪帮忙装修房子。
在微博中张予曦承认与W先生

(王思聪)已经分手,并晒出了自己的购房合同,称自己于2014年2月购房时用所有积蓄付了首期,那时还未认识王思聪。张予曦还对王思聪表示感谢,并言:“经济能力再优越,也并不欠我什么。”有网友留言张予曦赞其“自强”,但也有网友怀疑:“除了首付剩下的都是王思聪付的吧。”

1月19日,王思聪在某论坛与网友互动问答,在被问到“后宫团”话题时,王思聪称:“所谓后宫只不过是觉得性格比较好比较搞笑的闺蜜而已。”他还自曝加上上一段一共谈过7次认真的恋爱。而另一边厢,忙于话剧宣传的张予曦在微博中写道:“感谢生命中的每一份风景和路程,每一个过程都是成长。” 宗和

民谣诗人马条登台“好歌曲”

星报讯(记者 孙婷) 越来越多的草根创作人,通过炭屏选秀的平台,进入观众视野,很难界定这是中国原创音乐的发展,还是一种倒退,然而,存在即有其合理性。在圈内很有名气的民谣诗人马条,也来到了《中国好歌曲》的舞台。本周五第二季《中国好歌曲》进入导师收歌阶段的第四期节目,民谣诗人马条就带着自己的歌曲《傻瓜》来和观众见面了。

随意的衬衫、牛仔裤、黑皮鞋,舞台上年过不惑的学员唱起了自己的原创歌曲《傻瓜》。当学员“自报家门”之后,羽泉惊讶了,“你就是马条?”刘欢也连忙表示“有听说过”。“看到这么漂亮的歌词,这真是功夫,不是白给的”,在刘欢的概念里,民谣最重要的是词,音乐是第二位的。马条的歌词句句讲的都是生活体验,其中的精彩非一般词句所能比拟。

马条于1999年录制完成个人第一张作品集《傻瓜》,迄今已完成《朋友来了》、同名专辑《马条》等作品。2011年7月,马条获得第11届华语音乐传媒大奖最佳国语男歌手奖。

安徽省旅游文化创意协会成立

星报讯(本报记者) 昨天,中国第一家省级致力于旅游文化创意交流研究、合作发展的行业组织——安徽省旅游文化创意协会成立。

文化创意与相关产业结合,是提升其产业的金钥匙。文化创意像是一块“催化剂”,对相关产业能起到质变的作用。运用文化创意可以提升传统文化产业和提升相关的文化事业。文化创意与旅游结合,发展文化创意旅游,将大大提高其效益。

协会发起人君豪表示,协会主要是贯彻和落实国家和安徽省关于发展文化旅游、创意设计的各项政策精神,把文化创意和服务设计融合进旅游等相关产业,坚持创造、创新、创业和创意的理念,坚持以人为本,汇聚创意人才,开发智慧工程,发展文化产业,挖掘地方资源,整合安徽文化,保护知识产权,规范产业市场,为企业合作发展的平台,推动安徽乃至全国文化创意产业的发展。

周杰伦婚后首秀 昆凌曾是罗志祥粉丝

星报讯(记者 吴笑文) 周杰伦和昆凌的婚礼视频终于在网络上流出,爱情事业双丰收的周董频频抢占各大娱乐版面头条。而本周五晚,周杰伦将“婚后首秀”献给《最强大脑》。他笑称自己是“回娘家”,不仅要迎接私人定制的全新挑战——“倒走黑白键”,更是大秀钢琴弹唱。在节目中谈及结婚时,周董则面带羞涩一脸幸福地说:“歌迷朋友们都懂的。”

另据悉,其实昆凌早年也有追星经历,还向偶像罗志祥写情书。早年昆凌曾参加《我爱黑涩会》节目,不仅香闺在节目中曝光,甚至私密日记也被主持人翻出。日记中有昆凌写给偶像罗志祥的情书,她也承认是用来准备告白的。有媒体询问罗志祥关于昆凌的“旧情”,他称不知情,还打趣:“杰伦是我好兄弟!人家结婚啦!喜欢是喜欢,欣赏是欣赏,但是她爱的是杰伦。”



中国邮政储蓄银行

POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA



第1张

生肖邮票金“钞”

中国邮政储蓄银行



《邮储有福》羊年贺岁金“钞”

2015年1月5日与《乙未年》生肖邮票四方连、大版票同步限量发行



- 奥运“福娃之父”、《乙未年》生肖邮票大师吴冠英主图设计
- 80版生肖猴票雕版大师姜伟杰雕版设计
- 国学大师、书画巨匠范曾亲笔题名
- 专为邮储客户订制的福“钞”,邮储有福 福传万家
- 中钞长城贵金属有限公司专业铸制